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Notulen uitgestelde najaarsvergadering d.d. 18 januari 2023 

 

Aanwezig: Van bestuur zijde A. Hoogendoorn, R. Slim, L. Albers, H Albers en W van 

                ’t End. 

                De afgevaardigden van 14 verenigingen 

Afwezig (m.k.): Afgevaardigde van BV Bosgenoegen 

Afwezig (z.k.): Afgevaardigden van K.O.T.  Leusderkwartier, O.O.O. De Poedel,         

R.A.D.I.O. en 2-Brothers. 

 

Notulen voorjaarsvergadering d.d. 11-05-2022: 

Deze worden zonder op- en/of aanmerkingen goedgekeurd. 

 

Opening: 

De voorzitter (a.i.) opent de vergadering en heet alle aanwezigen hartelijk welkom. 

Totdat er een nieuwe voorzitter is gekozen zal hij de functie van voorzitter bekleden.  

 

Mededelingen: 

De voorzitter meldt dat de commissie verweerschriften nog steeds uit twee personen 

bestaat en dat er dus nog iemand bij moet komen. De werkzaamheden voor deze 

commissie kunnen via email verkeer worden afgewerkt en bedragen ongeveer 30 

minuten per maand, indien er dan in die maand voorwedstrijden zijn gespeeld. 

Aanmelden kan bij één van de bestuursleden of commissieleden. 

A.s. maandag zal er een evaluatie plaats vinden tussen de wedstrijdcommissie en de 

leden van de W.B.O. m.b.t. de nieuwe regels bij de voorwedstrijden PK. 

Dhr. M. de Wit (B.O.K.) merkt hierbij op dat de ondergrens bij driebanden klein nu op 15 

caramboles en dus 0,280 moyenne is gesteld en vindt deze ondergrens wel erg hoog. 

M. Kamerbeek (D.O.S.) vindt de verschillen van de beurtenlimiet tijdens diverse finales in 

diverse klassen erg verwarrend. 

 

Ingekomen stukken: 

• Bericht van verhindering van BV Bosgenoegen 

 

Financiën: 

A: Resultatenrekening 2012/2022. De resultatenrekening laat een tekort zien van 

€5.902,69, dit wordt hoofdzakelijk veroorzaakt door de gedeeltelijke stornering van de 

contributie.  

M. Kamerbeek (D.O.S.) merkt op dat de begroting 2021-2022 niet klopt. 

Antw. Op de specificatie resultatenrekening is de begroting 2021/2022 niet aangepast, 

men dient te lezen de begroting 2012/2022 op de resultatenrekening van € 7.000,= 

zowel debet als credit. 

B: Balans. De opgenomen post “schulden op korte termijn” van €72.= is onjuist en komt 

te vervallen. Het eindresultaat wordt daardoor €13.075,68 

C: Verslag FAC. Het verslag van de FAC waarin de heren E. Maree men E. Hofman zitting 

hebben wordt door de voorzitter (a.i.) voorgelezen. De boekhouding ziet er goed en 

verzorgd uit en ook zijn er geen onregelmatigheden aangetroffen zodat het FAC de 

vergadering adviseert het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële 

beleid. De vergadering stemt hiermee in. 

 

Wedstrijdwezen: 

A: L. Albers meldt dat er dit seizoen geen nationaal kampioen uit ons district kan worden 

gehuldigd. Het jaarverslag, waarin o.a. een weergave van de prestaties van de 

afzonderlijke biljarters tijdens de diverse PK’s  in de diverse klassen, van de 

wedstrijdcommissie wordt door de vergadering goedgekeurd. 

B: Arbitrage. H. Albers meldt dat er dit seizoen in ons district 15 districtsfinales en 5 

gewestelijke finales zijn gespeeld. Er zijn momenteel 25 arbiters, waarvan 19 meerdere 

malen actief en 2 deels actief zijn geweest. Voor de nieuwe cursus arbiter I hebben zich 
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tot nu toe 6 deelnemers gemeld. Gebleken is dat in vele gevallen de arbitrage niet 

optimaal is zodat er een opfriscursus overwogen kan worden. 

 

Najaarsvergadering KNBB d.d.26 november 2022: 

Uit de notulen van deze vergadering, die namens ons district is bijgewoond door onze ex-

voorzitter, G. Hoogerduijn, blijkt dat er een begrotingstekort is van €46.700,=. 

Dit tekort zal worden aangevuld door een contributieverhoging van €2,75 per lid, 

ondanks een eigen vermogen van €512.000,=. De vergadering vindt deze verhoging dan 

ook vreemd en vraagt of het districtsbestuur hieraan iets kan veranderen. Helaas is dit 

besluit door de algehele vergadering genomen en dus bindend. 

Verder worden de gewestelijke besturen en commissies opgeheven en zullen er op 

jaarbasis twee bijeenkomsten zijn met de gewestelijke wedstrijdleiders. 

 

Voorstellen verenigingen/bestuur: 

Er zijn geen voorstellen ingediend en ook vanuit het bestuur zijn er geen voorstellen. 

Dhr. H. Broere (D.O.S.) heeft geconstateerd dat op de site in diverse reglementen de 

wijzigingen nog in een rode kleur zijn aangegeven. 

L. Albers meldt dat dit alleen geldt voor de reglementen in het PDF bestand. In de andere 

bestanden zijn de wijzigingen niet in rood aangegeven, Daarnaast is dit gedaan om 

duidelijk te maken welke artikelen zijn gewijzigd. Bovendien worden alle reglementen 

niet regelmatig opgeschoond, maar doorgaans na de voorjaarsvergadering als de 

wijzigingen door de vergadering zijn bekrachtigd. 

 

Prijsuitreiking competitie 2021/2022: 

Alle rechtmatige winnaars van de poules van de diverse klassen krijgen hun prijs door de 

wedstrijdcommissie uitgereikt. Niet uitgereikte prijzen komen te vervallen. 

 

Rondvraag: 

Dhr. J. van Hesseweg (B.I.O.S.) Waarom moeten spelers die alleen nationaal spelen 

contributie betalen aan het district? 

Antw. Omdat deze spelers lid zijn van een vereniging, die aangesloten is bij het district 

en uit hoofde hiervan dient voor ieder lid contributie te worden afgedragen. 

Dhr. Van Hesseweg geeft aan dat dan de reglementen gewijzigd dienen te worden en hij 

zal dan ook een voorstel hiertoe indienen ter behandeling op de voorjaarsvergadering in 

2023 

Dhr. M. de Wit (BOK) vraagt wat de reglementen zeggen indien tijdens voorwedstrijden 

de beurtenlimiet is bereikt en dus de wedstrijd eigenlijk niet is beëindigd. 

Antw. Nu wordt door de software aangegeven dat de speler met het hoogste percentage 

caramboles tot winnaar wordt uitgeroepen. 

Dhr. De Wit is van mening dat er eigenlijk geen wedstrijdpunten kunnen worden 

toegekend en dat ook het berekenen van de algemene moyenne vragen oproept als de 

wedstrijd niet is uitgespeeld en hij verzoekt dan ook dat de wedstrijdleiding alsnog 

informatie gaat inwinnen bij de KNBB  m.b.t. deze zaak. 

 

Sluiting:  

Zoals gebruikelijk zullen alle verenigingen die al of niet met kennisgeving afwezig zijn de 

hiervoor vastgesteld heffing wegens administratief verzuim worden opgelegd. Niets meer 

aan de orde zijnde bedankt de voorzitter alle aanwezigen voor hun komst en inbreng 

voor deze vergadering en wenst ze een goede thuisreis en sluit de vergadering om 21.00 

uur. 

 

Aldus opgemaakt te Voorthuizen, 

 

A. Hoogendoorn, voorzitter (a.i.)              R.J.Slim, secretaris 

 

 

Besluitenlijst: 
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• Goedkeuring notulen voorjaarsvergadering d.d. 11-05-2022 

• Décharge bestuur voor het gevoerde financiële beleid. 

• Goedkeuring jaarverslag wedstrijdcommissie 


